



ലോൺ അപേക്ഷയുടെ നിബന്ധനകളും ഏറ്റെടുക്കലും

1. **ഡിഎംഐ ”)** നിങ്ങളുടെ ബിസിനസ് ലോണിന്റെ സ്വയമേവയുള്ള അംഗീകാരം സൂചിപ്പിക്കുന്നതായി ബിസിനസ് ലോണിനായുള്ള ഈ അപേക്ഷാ ഫോം കണക്കാക്കില്ല. ബിസിനസ് ലോണിന്റെ അനുമതി, ലോൺ തുക, വിതരണം എന്നിവ ഡിഎംഐയുടെ മാത്രം വിവേചനാധികാരത്തിലാണ്, അതേ കുറിച്ച് പ്രതിബദ്ധത നൽകിയിട്ടില്ല.
2. ഇവിടെ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ഞങ്ങളുടെ ലോൺ ഉൽപ്പന്നങ്ങളുടെ നിബന്ധനകളുടെയും വ്യവസ്ഥകളുടെയും സൂചനാ പട്ടികയാണ്. അന്തിമ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും മറ്റ് ഫിനാൻസിംഗ് ഡോക്യുമെന്റുകളിൽ കൂടുതൽ വിവരിച്ചിട്ടുള്ളതായിരിക്കും, ബിസിനസ് ലോണിന്റെ പൊതുവായ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും, പ്രധാന വസ്തുതാ പ്രസ്താവനയും മറ്റ് ഫിനാൻസിംഗ് ഡോക്യുമെന്റുകളും ഉൾപ്പെടെ, കടം വാങ്ങുന്നയാൾ കാലാകാലങ്ങളിൽ അംഗീകരിച്ചേക്കാം, അതിനാൽ അവ ഒരുമിച്ച് വായിക്കേണ്ടതാണ്. അത്തരം ധനസഹായ രേഖകൾക്കൊപ്പം.
3. വിവിധ വിഭാഗങ്ങളിലെ വായ്ക്കാരിൽ നിന്ന് വ്യത്യസ്ത പലിശ നിരക്കുകൾ ഈടാക്കുന്നതിനുള്ള അപകടസാധ്യതയും യുക്തിയും സംബന്ധിച്ച ഡിഎംഐയുടെ സമീപനം മനസ്സിലാക്കുന്നതിന്, <https://www.dmifinance.in/investor-relations/policies/> എന്നതിൽ ലഭ്യമായ DMI-യുടെ പലിശ നിരക്കും നിരക്കുകളും പരിശോധിക്കുക.
4. ഈ ആപ്ലിക്കേഷനിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ഒരു ബിസിനസ് ലോണിന് (“**സൗകര്യം ”)** ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ അപേക്ഷിക്കുന്നു. ഈ അപേക്ഷാ ഫോമിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന/പൂരിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള എല്ലാ വിവരങ്ങളും വിവരങ്ങളും വിവരങ്ങളും എല്ലാ അർത്ഥത്തിലും ശരിയും ശരിയും സമ്പൂർണ്ണവും കാലികവുമാണെന്നും ഒരു വിവരവും തടഞ്ഞുവെച്ചിട്ടില്ലെന്നും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. ഈ അപേക്ഷയിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് അനുവദിക്കാൻ DMI തീരുമാനിച്ചേക്കാവുന്ന ഏതൊരു ലോണിന്റെയും അടിസ്ഥാനമാകുമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു, ഈ അപേക്ഷ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്ന ഏതെങ്കിലും ഘട്ടത്തിൽ, അത് DMI-യുടെ അറിവിലേക്ക് വരുന്നു, ഞാൻ/ഞങ്ങൾ തെറ്റായതോ അപൂർണ്ണമോ ആയ വിവരങ്ങൾ, കെട്ടിച്ചമച്ച രേഖകൾ, അല്ലെങ്കിൽ വ്യാജ രേഖകൾ എന്നിവ നൽകിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, ഞാൻ/ഞങ്ങൾ കൃത്രിമം കാണിച്ചതായി ഡിഎംഐ പരിഗണിക്കും, ഈ ലോൺ അപേക്ഷ ഉടൻ നിരസിക്കാനും റദ്ദാക്കാനും ഡിഎംഐക്ക് അവകാശമുണ്ട് / യാതൊരു കാരണവും നൽകാതെ, അപേക്ഷ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്ന ഏത് ഘട്ടത്തിലും ഏതെങ്കിലും അനുമതി അല്ലെങ്കിൽ കൂടുതൽ തുക പിൻവലിക്കാൻ അല്ലെങ്കിൽ അനുവദിച്ച വായ്പ തിരിച്ചുവിളിക്കുക, DMI അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ജീവനക്കാർ / പ്രതിനിധികൾ / ഏജന്റുമാർ / സേവന ദാതാക്കൾ എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് ഒരു തരത്തിലും ഉത്തരവാദിത്തം/ബാധ്യതയുള്ളവരായിരിക്കില്ല അത്തരം നിരസിക്കാൻ അല്ലെങ്കിൽ അത്തരം നിരസിക്കാൻ എന്നെ/ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നതിലെ എന്തെങ്കിലും കാലതാമസത്തിന് (മുമ്പ്



ഏതെങ്കിലും വെണ്ടർ/സേവന ദാതാവിന് ഞാൻ നൽകിയിട്ടുള്ള പേയ്മെന്റുകൾ ഉൾപ്പെടെ റദ്ദാക്കൽ). ബ്യൂറോയിൽ നിന്ന് സംഭരിച്ച ഡാറ്റ, ബാങ്കിംഗ് വിശദാംശങ്ങൾ, ജിഎസ്ടി വിശദാംശങ്ങൾ, ധനകാര്യങ്ങൾ, ഐടിആർ കൂടാതെ / അല്ലെങ്കിൽ ഡിഎംഐ നൽകിയിട്ടുള്ളതോ സംഭരിച്ചതോ ആയ മറ്റേതെങ്കിലും ഡാറ്റയെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയാണ് ഡിഎംഐയുടെ അണ്ടർ റൈറ്റിംഗ് നടത്തുകയെന്ന് ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു .

5. എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ അപേക്ഷാഫോറം ശേഖരിക്കുന്ന വ്യക്തിക്ക് ഈ അപേക്ഷാ ഫോമിനോടൊപ്പമോ അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടോ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ പണമായോ ബെയറേഴ്സ് ചെയ്തുകൊടുത്തോ മറ്റേതെങ്കിലും രീതിയിലോ പണമടച്ചിട്ടില്ലെന്ന് ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. ഈ അപേക്ഷാ ഫോം ശേഖരിക്കുന്ന വ്യക്തിക്ക് ഞങ്ങൾ നൽകുന്ന ഏതെങ്കിലും പേയ്മെന്റിന് DMI അല്ലെങ്കിൽ അതിൻ്റെ ജീവനക്കാർ/പ്രതിനിധികൾ/ഏജൻ്റുകൾ/സേവന ദാതാക്കൾ/ഷെയർഹോൾഡർമാർ/ഡയറക്ടർമാർ എന്നിവരെ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ബാധ്യസ്ഥരാക്കില്ല.
6. ബിസിനസ് ലോൺ ഡിഎംഐ അനുവദിക്കുന്ന ആവശ്യത്തിന് മാത്രമേ ഉപയോഗിക്കൂ എന്നും (പ്രത്യേകിച്ച് (എ) ഓഹരികൾ ഉൾപ്പെടുന്ന മൂലധന വിപണിയിലെ ഏതെങ്കിലും നിക്ഷേപങ്ങൾക്ക് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കില്ലെന്നും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ സ്ഥിരീകരിക്കുകയും കൃത്യമായി ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. , ബോണ്ടുകളും മറ്റ് സാമ്പത്തിക സെക്യൂരിറ്റികളും (b) പ്രാഥമിക സ്വർണ്ണം, സ്വർണ്ണാഭരണങ്ങൾ, സ്വർണ്ണാഭരണങ്ങൾ, സ്വർണ്ണ നാണയങ്ങൾ, എക്സ്ചേഞ്ച് ട്രേഡഡ് ഫണ്ടുകളുടെ യൂണിറ്റുകൾ (ETF), സ്വർണ്ണ മ്യൂച്ചൽ ഫണ്ടിൻ്റെ യൂണിറ്റുകൾ എന്നിവയുൾപ്പെടെ ഏത് രൂപത്തിലും സ്വർണ്ണം വാങ്ങൽ അല്ലെങ്കിൽ (സി) ഏതെങ്കിലും ഉപഹകച്ചവട നിക്ഷേപങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ ഉപഹകച്ചവട ഉദ്ദേശ്യം അല്ലെങ്കിൽ (ഡി) നിയമവിരുദ്ധമോ നിയമപ്രകാരം നിരോധിക്കപ്പെട്ടതോ അല്ലെങ്കിൽ ലോൺ ഫണ്ടുകളുടെ ഉപയോഗം നിയമപ്രകാരം പരിമിതപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നതോ ആയ ഏതെങ്കിലും പ്രവർത്തനത്തിന്.
7. കുടിശ്ശികയുള്ള കുടിശ്ശികയോ പണമോ വീണ്ടെടുക്കുന്നതിനോ അല്ലെങ്കിൽ എൻ്റെ / ഞങ്ങളുടെ സ്വത്തുക്കൾ അല്ലെങ്കിൽ സ്വത്തുക്കൾ, കൂടാതെ/ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ക്രിമിനൽ നടപടികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നും/ അല്ലെങ്കിൽ എനിക്ക്/ ഞങ്ങൾക്കെതിരെ തീർപ്പുകൽപ്പിക്കപ്പെട്ടിട്ടില്ലെന്നും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഒരിക്കലും ഏതെങ്കിലും കോടതിയോ മറ്റ് അധികാരികളോ പാപ്പരാണെന്ന് വിധിച്ചിട്ടില്ല അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും റിസീവർ, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് റിസീവർ, ട്രസ്റ്റികൾ അല്ലെങ്കിൽ സമാനമായ ഓഫീസർ എന്നിവരെ നിയമിച്ചിട്ടില്ല. എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ ആസ്തികൾ.
8. എൻ്റെ അപേക്ഷയും അത്തരം നിരസിച്ചതിൻ്റെ കാരണം മൂലമുണ്ടാകുന്ന ചിലവുകളും നഷ്ടങ്ങളും നാശനഷ്ടങ്ങളും ചെയ്തവുകളും അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് അനന്തരഫലങ്ങളും നിരസിക്കാനുള്ള കാരണങ്ങളൊന്നും നൽകാതെ (ബാധകമായ നിയമം ആവശ്യപ്പെടുന്നില്ലെങ്കിൽ) DMI-ക്ക് സമ്പൂർണ്ണ വിവേചനാധികാരം



ഉണ്ടായിരിക്കുമെന്ന് ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങളുടെ അപേക്ഷ നിരസിച്ചതിനെക്കുറിച്ച് എന്നെ/ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നതിനുള്ള എന്തെങ്കിലും കാലതാമസം.

- 9. എന്നിൽ നിന്ന് / ഞങ്ങളിൽ നിന്ന് ശേഖരിക്കുന്ന പ്രോസസ്സിംഗ് ഫീസ്, ഡിഎംഐ അതിന്റെ സ്വന്തം പാരാമീറ്ററുകൾ അനുസരിച്ച് ഈ ആപ്ലിക്കേഷൻ അവലോകനം ചെയ്യുന്നതിനുവേണ്ടിയാണെന്ന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുകയും അറിയുകയും ചെയ്യുന്നു. DMI ഈ ബിസിനസ് ലോൺ അനുവദിക്കുന്നുണ്ടോ ഇല്ലയോ.
- 10. ഈ അപേക്ഷാ ഫോമും മറ്റ് എല്ലാ രേഖകളും ലോൺ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും ഈട് / സെക്യൂരിറ്റി സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനും എല്ലാ ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി പ്രഖ്യാപനങ്ങൾ നൽകുന്നതിനും ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും / നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ/യോഗ്യരും പൂർണ്ണ അധികാരമുള്ളവരുമാണെന്ന് ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. ഇതിനായി സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള/ ചെയ്യേണ്ട ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ.
- 11. സാമ്പത്തിക ആരോഗ്യം കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ കൊളാറ്റൽ സെക്യൂരിറ്റി നിരീക്ഷിക്കുന്നതിനും കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ നിലവിലുള്ള/അനുസരിക്കുന്നതിനും വേണ്ടി, ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഡിഎംഐയുമായി സഹകരിക്കുമെന്നും കൂടുതൽ ഡോക്യുമെന്റുകൾ കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ വിവരങ്ങൾ അത്തരം മറ്റ് രേഖകൾ നടപ്പിലാക്കുമെന്നും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. നിയമാനുസൃത/നിയന്ത്രണ അധികാരികളുടെ/ ഏതെങ്കിലും നിയമത്തിന് കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന മറ്റേതെങ്കിലും അതോറിറ്റിയുടെ കൂടുതൽ നിർദ്ദേശങ്ങൾ.
- 12. മറ്റ് സ്രോതസ്സുകളിൽ നിന്ന് / ഏജൻ്റുമാരിൽ നിന്നും വ്യക്തിപരവും ബിസിനസ്സ് വിവരങ്ങളും DMI ശേഖരിക്കുമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു, അതിന് എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് എതിർപ്പില്ല. ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടുകൾ കൈവശം വച്ചിരിക്കുന്ന ബാങ്കുകൾ ഉൾപ്പെടെ, ആവശ്യമെന്ന് ഡിഎംഐ കരുതുന്ന ഈ ആപ്ലിക്കേഷനിലെ വിവരങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട റഫറൻസ് നടത്താനും അന്വേഷിക്കാനും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഡിഎംഐയെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു.
- 13. /വ്യക്തിപരവും ബിസിനസ്സും ആയ KYC ആവശ്യങ്ങൾക്കായി സമർപ്പിച്ച ഡോക്യുമെന്റുകളുടെയോ വിശദാംശങ്ങളുടെയോ അധികാരികത / സ്ഥിരീകരണം ഉൾപ്പെടെയുള്ള നിയമപ്രകാരം അനുവദനീയമായേക്കാവുന്ന അത്തരം പ്രക്രിയകൾ മുഖേന വ്യക്തിഗതവും ബിസിനസ്സും നിങ്ങളുടെ ഉപഭോക്താവിനെ അറിയുക (KYC) കൂടാതെ മറ്റ് ആവശ്യമായ പരിശോധനകൾ നടത്തുന്നതിന് ഞങ്ങൾ DMI-ക്ക് സമ്മതം നൽകുന്നു. കൂടാതെ റഫർ ചെയ്ത ബിസിനസ് ലോൺ അനുവദിക്കുന്നതിനായി നിയമപ്രകാരം രൂപീകരിച്ചിട്ടുള്ള നിയമപരമായ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് അധികാരികൾ പരിപാലിക്കുന്ന ഡാറ്റാബേസുകളിൽ നിന്ന് ഡാറ്റ ശേഖരിക്കുന്നു ഈ രൂപത്തിൽ.
- 14. കേന്ദ്രീകൃത കെവൈസി രജിസ്ട്രിയിൽ (സികെവൈസിആർ) അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ഡാറ്റാബേസ് അല്ലെങ്കിൽ റിപ്പോസിറ്ററിയിൽ എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ കെവൈസി ഡാറ്റ അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിനും /



നൽകുന്നതിനും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ ഡിഎംഐക്ക് സമ്മതം നൽകുന്നു അല്ലെങ്കിൽ കാലാകാലങ്ങളിൽ നിർദ്ദേശിച്ചേക്കാവുന്ന മറ്റ് ഡാറ്റാബേസ് അല്ലെങ്കിൽ ശേഖരത്തിൽ നിന്ന് ഡാറ്റ ആക്സസ് ചെയ്യാനും ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാനും ശേഖരിക്കാനും ഒപ്പം ആശ്രയിക്കാനും കൈവെടി ചെയ്യുകയുടെ ആവശ്യത്തിനും ഇതുതന്നെയാണ്, ഡാറ്റ കൃത്യവും അപ്ഡേറ്റും ആണെന്ന് ഉറപ്പാക്കേണ്ടതും ഉടൻതന്നെ രേഖാമൂലം അറിയിക്കേണ്ടതും എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദിത്തമായിരിക്കും. ഡാറ്റയിൽ എന്തെങ്കിലും മാറ്റങ്ങൾ ഉണ്ടായാൽ. ഡിഎംഐക്ക് അനുയോജ്യമെന്ന് തോന്നുന്ന തരത്തിൽ ഡാറ്റ പരിശോധിച്ചു കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ തേടുകയോ അല്ലെങ്കിൽ കൂടുതൽ ജാഗ്രത പുലർത്തുകയോ ചെയ്യാം. വിളിക്കരുത് അല്ലെങ്കിൽ ശല്യപ്പെടുത്തരുത് രജിസ്ട്രിയിൽ കാണുന്ന എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ പേരുകളും കൂടാതെ / അല്ലെങ്കിൽ നമ്പരുകളും കൂടാതെ, മുകളിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത നമ്പറിൽ/ഇമെയിൽ വിലാസത്തിൽ എസ്എംഎസ്/ഇമെയിൽ വഴി DMI/CKYCR-ൽ നിന്ന് വിവരങ്ങൾ/അറിയിപ്പ് സ്വീകരിക്കാൻ ഞാൻ സമ്മതിക്കുന്നു.

15. ക്രെഡിറ്റ് ഇൻഫർമേഷൻ കമ്പനിയിൽ നിന്നും/അല്ലെങ്കിൽ ഇൻഫർമേഷൻ യൂട്ടിലിറ്റി കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ കാലാകാലങ്ങളിൽ നിയമ വ്യവസ്ഥകൾക്കനുസൃതമായി സജ്ജീകരിച്ചിട്ടുള്ള അത്തരം സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്ന്/ എൻ്റെ/ ഞങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ നേടുന്നതിനും/അല്ലെങ്കിൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിനും DMI-ക്ക് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ ഞങ്ങളുടെ സമ്മതം നൽകുന്നു. ആവശ്യമാണ്. ആവശ്യമുള്ളിടത്തെല്ലാം ഒന്നിലധികം ബ്യൂറോ പരിശോധനകൾ നടത്താൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ DMI-യെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു.

16. എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ ആധാർ വിശദാംശങ്ങൾ, പാൻ നമ്പർ/എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ പാൻ കാർഡിൻ്റെ പകർപ്പ്, ഉദ്യം നമ്പർ, മറ്റ് ഐഡൻ്റിറ്റി, ബിസിനസ് പ്രൂഫ്, ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് വിശദാംശങ്ങൾ എന്നിവ കാലാകാലങ്ങളിൽ വാങ്ങുന്നതിന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഡിഎംഐക്ക് സമ്മതം നൽകുന്നു. യുഎഡിഎഐ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും അധികാരം അല്ലെങ്കിൽ കാലാകാലങ്ങളിൽ ഏതെങ്കിലും നിയമം അനുവദിക്കുന്ന വിധത്തിൽ യഥാർത്ഥ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് എൻ്റെ/ ഞങ്ങളുടെ ആധാറിൻ്റെയും മറ്റ് ഐഡൻ്റിറ്റി, വിലാസ രേഖകളുടെയും സ്ഥിരീകരണത്തിനായി ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ഡിഎംഐക്ക് എൻ്റെ/ ഞങ്ങളുടെ സമ്മതം നൽകുന്നു. ഈ അപേക്ഷാ ഫോമിൽ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ നൽകിയിട്ടുള്ള മൊബൈൽ നമ്പരുകൾ, എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ ആധാറുമായി ബന്ധിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ പ്രഖ്യാപിക്കുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

17. എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ, ബിസിനസ്സ് വിവരങ്ങളുടെ ഏതെങ്കിലും വശം നേരിട്ടോ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും അംഗീകൃത ഏജൻസികൾ മുഖേനയോ ശേഖരിക്കാനും സംഭരിക്കാനും പങ്കിടാനും നേടാനും പ്രാമാണീകരിക്കാനും DMI-യെ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ വ്യക്തമായും അപ്രസക്തമായും അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു . എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ സമ്മതത്തിനും ഡിഎംഐയുടെ സ്വകാര്യതാ നയത്തിനും അനുസൃതമായി ലോൺ അനുവദിക്കുന്നതിന്



കരാറുകാർ/സേവന ദാതാക്കൾ <https://www.dmifinance.in/investor-relations/policies/>.

- 18. ഇമെയിൽ, ടെലിഫോൺ, എസ്എംഎസ്, വാട്ട്സ്ആപ്പ് എന്നിവയുൾപ്പെടെയുള്ള ഏതെങ്കിലും ആശയവിനിമയ ചാനലിലൂടെ എന്നെ/ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുന്നതിന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ നൽകിയ വിവരങ്ങൾ / ഡാറ്റ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ DMI അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ അംഗീകൃത ഏജൻ്റ്/മാർക്കും മൂന്നാം കക്ഷി സേവന ദാതാക്കൾക്കും സമ്മതം നൽകുന്നു. വിവിധ ലോൺ ഓഫർ സ്കീമുകളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ നൽകുന്നതിനായി DMI-യുടെ അഫിലിയേറ്റ്സ്/ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികൾ അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ അംഗീകൃത ഏജൻ്റ്/മാർക്കും മൂന്നാം കക്ഷി സേവന ദാതാക്കൾക്കും ഇവിടെ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്തുന്നതിന് കൂടുതൽ അംഗീകാരം നൽകുക. അല്ലെങ്കിൽ ലോൺ പ്രൊമോഷണൽ സ്കീമുകൾ അല്ലെങ്കിൽ DMI നൽകുന്ന മറ്റേതെങ്കിലും പ്രൊമോഷണൽ സ്കീമുകൾ, എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ പേരുകൾ കൂടാതെ / അല്ലെങ്കിൽ വിളിക്കരുത് അല്ലെങ്കിൽ ശല്യപ്പെടുത്തരുത് രജിസ്ട്രിയിൽ ദൃശ്യമാകുന്ന നമ്പറുകൾ പരിഗണിക്കാതെ തന്നെ.
- 19. സോഴ്സിംഗ് പങ്കാളി/വായ്പ നൽകുന്ന സേവന ദാതാവ്, എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ, ഡിഎംഐ എന്നിവ പരസ്പരം സ്വതന്ത്രരാണെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നു, സോഴ്സിംഗ് പങ്കാളി/വായ്പ നൽകുന്ന സേവന ദാതാവ് ഏർപ്പാട് ചെയ്ത/ നൽകുന്ന ഏതെങ്കിലും ലോണുകൾക്കോ മറ്റ് സൗകര്യങ്ങൾക്കോ വേണ്ടി എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് ഡിഎംഐയ്ക്കെതിരെ ഒരു ക്ലെയിം ഉണ്ടാകില്ല. DMI അനുവദിക്കാത്ത / വിതരണം ചെയ്യാത്തത്. സോഴ്സിംഗ് പങ്കാളി/വായ്പ നൽകുന്ന സേവന ദാതാവ് നൽകിയേക്കാവുന്ന മറ്റേതെങ്കിലും ഉൽപ്പന്നത്തെയോ സേവനങ്ങളെയോ സംബന്ധിച്ച് DMI ഒരു തരത്തിലും പ്രാതിനിധ്യമോ വാഗ്ദാനമോ പ്രസ്താവനയോ അംഗീകാരമോ നൽകുന്നില്ലെന്നും ഒരു തരത്തിലും ഉത്തരവാദിത്തമോ ബാധ്യതയോ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ലെന്നും ഞാൻ സമ്മതിക്കുന്നു. അതുതന്നെ.
- 20. ഈ അപേക്ഷാ ഫോമിൽ ആവശ്യമായ വിവരങ്ങൾ നൽകാതിരിക്കാനുള്ള ഒരു ഓപ്ഷൻ എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് ഉണ്ടെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു അല്ലെങ്കിൽ കാലാകാലങ്ങളിൽ DMI ആവശ്യപ്പെടുന്നതുപോലെ, അത്തരം ഓപ്ഷൻ ഉപയോഗിക്കുമ്പോൾ DMI-ക്ക് നിരസിക്കാനോ റദ്ദാക്കാനോ ഉള്ള അവകാശം ഉണ്ടായിരിക്കും. വായ്പയുടെ പൊതുവായ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും അനുസരിച്ച് കുടിശ്ശികയുള്ള തുകകൾ അനുവദിക്കുക അല്ലെങ്കിൽ മുൻകൂട്ടി അടയ്ക്കാൻ ആവശ്യപ്പെടുക.
- 21. ഞാൻ രാഷ്ട്രീയ സംഘടനയിൽ ഒരു സ്ഥാനവും വഹിക്കുന്നില്ല അല്ലെങ്കിൽ പരോക്ഷമായി ബന്ധപ്പെട്ടിട്ടില്ലെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു.
- 22. **ഇംഗ്ലീഷിലുള്ള** **അപേക്ഷാ ഫോമിൻ്റെ/അണ്ടർടേക്കിംഗിൻ്റെ** **നിബന്ധനകൾ** **ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കിയെന്ന്** **ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു.** ഞാൻ/ഞങ്ങൾ പ്രത്യേകം ആവശ്യപ്പെട്ടാൽ, എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് മനസ്സിലാകുന്ന പ്രാദേശിക ഭാഷയിൽ ഈ സംരംഭത്തിൻ്റെ ഒരു പതിപ്പും നൽകുമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ



അംഗീകരിക്കുന്നു. DMI-യുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ <https://www.dmifinance.in/loan-application-undertaking/> എന്നതിൽ ഒരു പ്രാദേശിക ഭാഷയിൽ എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് ഈ സംരംഭം ആക്സസ് ചെയ്യാൻ കഴിയുമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ കൂടുതൽ മനസ്സിലാക്കുന്നു.

- 23. എൻ്റെ / ഞങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിൻ്റെ മൊത്ത വരുമാനം പ്രതിമാസം 25000-ൽ കൂടുതലാണെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു**.

***വീട് എന്നാൽ ഒരു വ്യക്തിഗത കുടുംബ യൂണിറ്റ്, അതായത് ഭർത്താവ്, ഭാര്യ, അവരുടെ അവിവാഹിതരായ കുട്ടികൾ.*